

## 可可爱爱朱主爱

在采访现场，朱主爱活泼健谈、古灵精怪，笑起来会露出甜甜的酒窝，不时还会讲出几句不咸不淡的粤语。她表示在广州期间，最喜欢去叹早茶吃各种点心。出道七年，朱主爱一直是用艺名“四叶草”，大家就爱叫她“小草”。她出道之前，通过 YouTube 分享自己的翻唱作品，因为长相甜美可爱，唱歌又好听，加上歌曲《马来西亚查某》的超高点击而迅速走红。她正式进军中国市场之后，在 Bilibili 平台上继续以 UP 主的身份，分享自己的日常穿搭和 VLOG 生活。朱主爱对记者说：“我希望带给大家的是舞台下的朱主爱，没有灯光、没有包装，私底下真实的状态。”



## 不断尝试多种身份

来自马来西亚的朱主爱，在追梦的道路上不断努力。2015年，她凭借一首《好想你》走入大众视线。朱主爱在《创造营2020》节目中，虽然最后没有站上出道位，但也让大家见证她在舞台上的多个高光时刻，在节目中不断成长和蜕变。除了唱作的才华，朱主爱还有唱跳俱佳的一面，她在节目中还斩获一个头衔——“撵腰王”。出“营”后，她又连续参加了《嗨唱转起来》和《蒙面唱将猜猜猜》等音乐类综艺节目，在节目中大胆改编大家耳熟能详的歌曲，例如《夏天》和《爱你一万年》。

朱主爱也试过参演过一些影视作品，最近一部剧是去年上线的台湾电视剧《若是一个人》。朱主爱说：“我一直都很喜欢演戏，表演和唱歌一样都是件很好玩的事情”。



# Hello! 解锁多元化的 朱主爱

Joyce Chu

青春、元气、甜美，是小草朱主爱一直以来留给大家的印象。其实，看起来可可爱爱的朱主爱，一直在音乐上做不同的尝试！最近，她带着新EP《Hello!朱主爱》跟 COLOR 见面，谈新EP中创作歌的多种风格，谈音乐中的故事，希望大家在新歌里面见到更多元化的自己。

冯丽欣 / 文 受访者提供图



## 新EP 解锁多元化风格



最新EP封面 音乐好玩？那就都试试！

作为歌手，朱主爱觉得音乐“很好玩”，好玩之处在于它可以没有局限。成为专业歌手之后，她推出了《伸出圆手》、《好想你》和《莫名其妙爱上你》等多首甜美俏皮的歌曲。朱主爱透露，其实，她热爱小爵士风，喜欢在歌曲中把 old school 的东西和 Pop 相结合。在今年 4 月推出的最新 EP《Hello!朱主爱》，朱主爱保留了最简单纯粹的吉他弹唱，加入校园摇滚、百老汇风格等很多想要尝试的元素。“喂喂喂，我是‘四叶草’，请问朱主爱，在吗？”既是对“四叶草”做的自我肯定，也是告诉大家，她要重新启航，解锁更多面的自己了！



トランクル  
4月  
START

# 放胆去试的青春物语

## Loser的高光时刻

细个嘅时候大家对于梦想总会热火地去追寻，夹 Band、演戏、搞科研…通通都有！但毕业之后，又有几多人可以延续呢份激情？剧集中，结缘于学生时期嘅“麦克白”剧团，为咗实现做搞笑艺人嘅梦想，连学业都可以放弃。但到头来，充满拼劲嘅三个人，奋斗咗十年仍然籍籍无名。但晒看似乎生活中的 loser，但却做过其他人眼中的明灯。同样係以青春开篇嘅剧集，《短剧开始啦》虽然有令人热血沸腾嘅情节出现，追梦结果亦以失败告终。但失败过后，戏中人仍能继续前进，未尝唔係另一种热血。



## 《荣耀乒乓》



iQIYI 爱奇艺

# 情爱埋边 全力扣杀

## 只谈乒乓 不谈感情

讲到国产行业剧喊通病，被人诟病得最多的绝对係感情戏占比过重，行业摆面，实则谈情。今次呢部《荣耀乒乓》却一反常态，全剧主线由此至终都係围绕住白敬亭同许魏洲饰演嘅乒乓手，怎样突破自己一路打入国家队。虽然呢部剧就主打热血追梦，不过乒乓波相关的专业知识上，剧组亦有做足功课：两位主演身形、技术上都尽量贴近专业球手，而剧集亦会为所涉及嘅比赛情节加入专业旁述。冇咗拖沓嘅感情戏，作为首次挑战乒乓波题材嘅剧集，《荣耀乒乓》都交出一份唔错嘅答卷。



## 《球拍少年团》



运动竞技类嘅剧集，就最啱夏天时分睇。赛场上，每位运动员都拼尽全力。每一帧都令人睇到血脉贲张！不过呢类型嘅剧集，想拍出嚟的效果好睇都唔系咁易，群像的刻画，团队的成长，关卡的设计等等，全部都係成败关键。睇得太多感情塔塔嘅剧集，想转换下口味？运动类嘅电视剧就睇晒你啦！

彭琳 / 文  
图片：剧集剧照

## 新派学生VS热血怪咖

《龙樱》对于唔少人而言，是记载住一代人关于梦想、青春、奋斗的热血回忆。时隔 16 年，昔日热血嘅青春再次被燃点，今次“东大鸡精班”嘅学生依然係大家好熟悉櫻木老师（阿部宽饰），搭档原班人马之一嘅长泽雅美，再次冲击东京大学！同样係大家记忆中嘅特训班，唔同嘅係，学生对于升学根本唔在乎，但求顺利毕业便可。曾经创造奇迹嘅櫻木老师，点先可以再次燃点大家的学习激情，亦成为剧集最大的看点。今次喺画面上，曾经参与制作《半泽直树》的剧组，就加入咗唔少演员嘅写镜头，令到本来已经热血沸腾嘅场面，变得更为肉紧。到底今次櫻木老师可唔可以再创奇迹？咁就要继续睇落去啦！



讲到热血嘅青春剧，睇呢方面，日剧绝对係当中嘅表表者。旧时睇开嘅《龙樱》、《野猪大改造》、《求婚大作战》等剧集，全部都洋溢住青春独有嘅激情。呢类谈论青春剧集似乎总有种魔力，无论你係咩年纪，再睇翻仍会被当中嘅热血氛围感染。一齐嚟睇下近期备受好评嘅剧集番，睇下你会唔会再次被击中？彭琳 / 文  
图片：剧集剧照